

火眼金睛

玩转App

网购单被“广而告之” 个人信息漏洞系主因

大家是否总是接到各种推销电话、网贷短信,是否总是因为手机出现自己网购物品的相关广告而诧异,其实这些都是由于个人信息被泄露所致,今天警方就来教大家如何保护个人信息。

今日头条字体这样放大



现在很多中老年人喜欢看今日头条里的文章,但有时今日头条的字体太小了,看着累眼睛,有没有什么方法把字体调大一些呢?

首先打开今日头条,点击页面右下方的“我的”按钮,接着点击页面右上方的“设置”按钮,然后将页面中的“大字模式”开启,再进入“字体大小”选项中,按需进行调节后,今日头条的字体就变大了。 □裴奇

玩机心得

新手机到手 有些事不要着急做



新手机到手后,哪些事该先做,哪些该后做?这其中还是有些方面需要注意的。

新手机到手后最好不要直接拿来使用,要先确认一下屏幕是否偏色、机身是否有划痕或瑕疵。确认外观没有问题了,开机后也别忘了上网,测试完各项功能都正常后再上网。

由于现在的电话卡都很小,所以插电话卡时,有的人会把充电孔当成卡槽孔,那新手机还没开始用,就得送售后了。

关于充电方面,一定要告诉家里的老人,现在的手机前几次充电不需要再充十几个小时了,充电时间太久只会加速电池老化,随用随充就行了。

另外,还要把新手机的智能刷新率和默认分辨率设置一下。打开手机“设置”页面,依次点击“显示”→“屏幕刷新率”按钮,将默认(推荐)改为自定义,并选择最高的120Hz或者144Hz。如果屏幕分辨率可以调节的话,也将其调至最高。

完成上述准备工作后,新手机就可以放心使用了。 □小博

个人信息漏洞有哪些

缴费单据信息可能被利用 缴纳水电费的单据包含姓名、地址等信息,大家应妥善处理这些单据,在丢弃之前涂抹掉个人信息,以防被他人利用。

身份证复印件可能被盗用 生活中的很多情形会用到身份证复印件,需要注意的是,多余的复印件要收好,不然可能被他人冒用办理手机卡、银行卡开户等业务。

调查问卷可能泄露真实信息 街头或网络上的调查问卷,往往需要大家填写真实姓名、住址、职业等信息,这类信息很容易外泄。

朋友圈晒图可能暴露行程 不少人习惯在朋友圈晒照片,不自觉中就曝光了家庭住址、个人行程、登机牌、火车票等信息。

连接虚假WiFi有风险 不少人在

出门时习惯连接公共WiFi,但却忽视了虚假WiFi会窃取连接者个人信息的风险。如果想蹭WiFi一定要先用手机安全软件对WiFi进行识别。

病毒App会窃取信息 人们有时会从手机浏览器上下载应用,一不小心手机就会被植入木马病毒,导致个人信息泄露。因此,大家下载App最好选择手机自带的应用商店等正规渠道。

手机号注册易暴露社会关系 很多人在注册各类网络账户时,都习惯使用手机号注册。这也让“有心之人”通过手机号就能轻松查到其社会关系、网络账户等。

旧手机易致信息泄露 在淘汰旧手机时,有些人会将其卖给二手回收商家,这时“有心之人”便会借此机会将旧手机中文件进行恢复,从而导致个人信息泄露。因此大家在淘汰旧手机时,一定要先用专业的清理软件将手机文件进行彻底删除。

浏览网页加小心

社交媒体 在微信、微博、QQ等社交网络平台要尽可能避免透露或标注真实身份信息。不要随意留邮箱,邮箱名称也不要和其他软件的用户名相同。在朋友圈晒照片时要对图片中的个人信息进行遮挡或打码。

网络调查 参与前要选择信誉可靠的网站,并认真核验对方的真实信息,不要贸然参与。即使参与调查,也要尽量模糊填写个人真实信息。

注册会员 注册相关会员时,只提供必要信息,不要详细填写个人信息,尤其是住址、手机号、身份证号等。

危险或可疑网站 有些网站地址是http开头的,这类网站漏洞百出,在网络黑客眼中,登录者是最佳的下手目标,他们不费吹灰之力,就可以对信息进行窃听、篡改和劫持。

据宁夏网警巡查执法

消费提醒

看到三种店铺最好别下单



虽有很高的销售量,但买家评价却只有十几条的话,就非常可疑。这可能是卖家采用一些措施屏蔽或删除了负面评价,或者通过自己刷单给买家造成一种错觉,认为这样的店铺靠谱。

全是差评的店铺 大家在网购了商品以后,只要没有太大的问题,都会给出积极的反馈,且一般不会给出负面的评价。但是如果一家店铺看到的全是差评,那只能说明该店铺的购物体验真的很差,在这样的店铺下单只会被骗。

没有现货的店铺 有些买家在网购时,会遇到店铺没有现货只能预售的情况,也就是买家付定金后,卖家再去拿货,遇到这样的店铺最好留个心眼。因为在没有现货的情况下,质量很难得到保证,所以大家一定要谨慎下单,以免中了商家的套路。

□家超

答疑解惑

买手机 要选刷新率高的

时常有人问笔者,买手机一定要选刷新率高的吗?今天笔者就和大家聊一聊。

屏幕刷新率指的是屏幕在一秒内刷新页面的次数,次数越多,画面就会越流畅。

举个例子,相信有些人在小时候可能玩过纸动画,一本书的每一页都有一幅画面,每幅画面之间有着细微的差别,如果快速翻动书页,画面就会“动”起来。

高刷新率相当于显示同一动画时拥有更多的书页,给人的感觉会更流畅。就手机而言,屏幕刷新率越高,画面信息就会越多,画面也就更顺滑流畅。人眼一旦适应了120Hz或以上的高刷新率,再看60Hz刷新率的屏幕,就会明显感觉到画面卡顿。所以,现在买手机最好选刷新率高的。 □霍品生

掌上新知

支付宝上线新功能 可自动隐藏付款码

近日,支付宝上线了“付款码隐私保护”功能,该功能默认是关闭的,用户可以在付款码设置页面将其开启。开启后,即可隐藏支付宝付款码,从而更好地保护用户隐私。下面就来了解一下如何开启该功能。

首先需要将支付宝App升级到10.3.70或更高的版本,之前的老版本无法找到付款码隐私保护功能。

接着打开支付宝App,在首页点击“收付款”按钮,之后点击页面右上方的“...”按钮。

此时,在页面底部弹出的菜单中就可以看到新上线的“付款码隐

私保护”功能了,点击进入,之后再“付款码隐私保护”功能开关打开就可以了。日后如需关闭该功能,只需再次进入上述页面,将该功能后面的开关关闭即可。

支付宝“付款码隐私保护”功能开启后,再次打开付款码时就能看到付款码已被隐藏,使用时点击“展示付款码”按钮,就可以进行下一步的支付操作了。

移动支付安全无小事,笔者提醒大家,在输入密码或展示付款码时,一定要确认周边环境是否安全。 □芝麻妹



新晚报 拍卖/公告 13613600156 黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖...